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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Αν και η περασμένη Τρίτη ήταν η τελευταία μέρα του Δημήτρη Μπάση στη Αυστραλία ο εκλεκτός ερμηνευτής επισκέφτηκε το γηροκομείο της 
Κοινότητας στο ‘Ερλγουντ όπου τον υποδέχτηκαν η διευθύντρια του γηροκομείου κα Κατερίνα Γαλανός, ο Πρόεδρος της ΕΟΚ ΝΝΟ, κ. Χάρης 
Δανάλης, ο Γραμματέας της ΕΟΚ ΝΝΟ, κ. Μιχάλης Τσιλίμος, η πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, κα Νία Καρτέρη και η βουλευτής και 
σκιώδης υπουργός των Εργατικών στη ΝΝΟ, κα Σοφία Κώτση. Στον κ. Μπάση που έχει βοηθήσει με συναυλίες στις οποίες συμμετέχει αφιλοκερ-
δώς το γηροκομείο απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις από τον Πρόεδρο της Κοινότητας και την κα Σοφία Κώτση. Στη ίδια περίσταση τιμήθηκε 
και ο κ. Γιώργος Γεωργάς (πρώτος από αριστερά) που για να ευχαριστήσει το γηροκομείο για την υψηλής ποιότητας φιλοξενία που προσφέρει 
σε συγγενικό του πρόσωπο, προσέφερε το ποσό των 10,000 δολαρίων. Ο κ. Μπάσης που την περασμένη εβδομάδα ήταν για συναυλίες στο 
Ντάργουιν αναχώρησε για την Ελλάδα και στην συνέχεια θα επισκεφτεί το Ισραήλ που θα δώσει περισσότερες από 10 συναυλίες. (Από αριστερά 
προς τα δεξιά: ο κ. Γιώργος Γεωργάς, η πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, κα Νία Καρτέρη, η διευθύντρια του γηροκομείου κα Κατερίνα 
Γαλανός, ο κ. Δημήτρης Μπάσης, ο Πρόεδρος της ΕΟΚ ΝΝΟ, κ. Χάρης Δανάλης και ο Γραμματέας της ΕΟΚ ΝΝΟ, κ. Μιχάλης Τσιλίμος.

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Μάρτυρος Λεοντίου 
του εξ Αιγίνης και των συν αυτώ Υπατίου 
και Θεοδούλου και Αιθέριου (†70).
Αύριο Σάββατο Αποστόλου Ιούδα (Θαδ-
δαίου ή Λεββαίου) εκ των 12 και Ιούδα 
Αποστόλου του θεαδέλφου.
Κυριακή  Ιερομάρτυρος Μεθοδίου, του 
από Ολύμπου Λυκίας, επισκόπου Πατά-
ρων (†312). Νικολάου Καβάσιλα († ιδ΄αι.) 
Οσιομάρτυρος Ζαχαρίου του Αρταίου 
(†1782). 
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Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
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με την θερμοκρασία από 9°C - 19°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 8, 17, 20, 21, 44 και Supps 12, 42.
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Ο
Γάλλος πρόεδρος Emmanuel 
Macron, καλωσορίζοντας τον 
πρωθυπουργό Scott Morrison στη 
Γαλλία την Τρίτη, μετά τη σύνοδο 

κορυφής της G7, εξέφρασε την υποστήρι-
ξή του προς την Αυστραλία, για την οποία 
είπε ότι βρίσκεται «στην πρώτη γραμμή των 
εντάσεων» στην περιοχή του Ινδο-Ειρηνι-
κού. Ο κ. Macron, ο οποίος δεν ανέφερε 
ονομαστικά την Κίνα, δήλωσε ότι η Γαλλία 
απορρίπτει  οποιοδήποτε «καταναγκαστικό 
οικονομικό μέτρο» που ελήφθη κατά της 
Αυστραλίας και περιέγραψε τέτοιες τακτικές 
ως «κατάφωρη παραβίαση του διεθνούς δι-
καίου».
Η Κίνα έχει ξεκινήσει εμπορικά «χτυπήμα-
τα» εναντίον αυστραλιανών εξαγωγών αξί-
ας δισεκατομμυρίων δολαρίων ως απάντη-
ση σε μια σειρά πολιτικών παραπόνων εκ 
μέρους της Αυστραλίας.
«Απορρίπτουμε σθεναρά κάθε οικονομικό 
μέτρο που έχει ληφθεί κατά της Αυστραλί-
ας, κατά προφανή παραβίαση του διεθνούς 
δικαίου» δήλωσε ο κ. Macron. «Εδώ θέλω 
να εκφράσω ξανά την υποστήριξή μας και 
την αλληλεγγύη μας. Ξέρω ότι βρίσκεστε 
στην πρώτη γραμμή των εντάσεων που 
υπάρχουν στην περιοχή, των απειλών, με-
ρικές φορές του εκφοβισμού, και θέλω να 
πω ξανά πόσο πολύ είμαστε στο πλευρό 
σας. Θα ήθελα να επαναλάβω πόσο δε-
σμευμένη παραμένει η Γαλλία για την υπε-
ράσπιση της ισορροπίας στην περιοχή του 
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Την υποστήριξή του στην Αυστραλία έναντι της Κίνας εξέφρασε ο Μακρόν

Ινδο-Ειρηνικού και πόσο πολύ θεωρούμε 
ότι η συνεργασία μας με την Αυστραλία εί-
ναι απαραίτητη στη στρατηγική μας σε αυτή 
την περιοχή».
Από την πλευρά του, ο κ. Morrison είπε 
ότι η Αυστραλία εκτιμά την υποστήριξη της 
Γαλλίας «καθώς περνάμε δύσκολες στιγμές 
στον Ινδο-Ειρηνικό» και περιέγραψε την 
Αυστραλία και τη Γαλλία ως καλούς φίλους 
και συνεργάτες. «Κανείς δεν καταλαβαίνει 
την έννοια της ελευθερίας περισσότερο από 
τους Γάλλους» είπε στους δημοσιογράφους.
Νωρίτερα, ο Βρετανός πρωθυπουργός 
Boris Johnson είχε επίσης υποστηρίξει την 
Αυστραλία στη διαμάχη  της με την Κίνα. 
«Στεκόμαστε στο πλευρό των φίλων μας» 
δήλωσε ο κ. Johnson σε δημοσιογράφους 
στο Λονδίνο. «Αλλά πιθανότατα εκφράζω 
και τον Σκοτ   όταν λέω ότι κανείς δεν θέ-
λει να κατέβει σε έναν νέο Ψυχρό Πόλεμο 
με την Κίνα. Δεν θεωρούμε κάτι τέτοιο ως 
δρόμο προς τα εμπρός».


